

# Трагедия на иркутском водохранилище

В одном из заливов на 17-м километре Байкальского тракта утонул 10-летний мальчик.

За последние несколько дней в Иркутске и пригородах это второй случай гибели детей на воде: напомним, в минувшие выходные на заливе Якоби в подводную яму попала шестилетняя девочка.

Мальчик утонул на глазах иркутянина Александра Касаткина, который отдыхал на берегу. Мужчина видел двух детей, которые плавали на матрасе. А около пяти часов вечера заметил, что на воде остался только один ребенок — на вопрос, где его приятель, тот ответить не смог. Отдыхающие у залива начали поиски. Мальчика нашли спустя двадцать минут недалеко от берега, — по словам Александра, пульс еще прощупывался.

Александр Касаткин, очевидец: «Я сразу его вытащил из воды, начал делать искусственное дыхание, реанимировать. Мужчина подошел, мне помогал. Вдвоем мы его откачивали. Скорая приехала, констатировала смерть, уехала, вызвали милицию».

После отъезда бригады «Скорой помощи» тело ребенка лежало на берегу несколько часов. Все это время рядом с погибшим загорали и купались люди, ездили машины. Спустя час на пляже появились сотрудники МЧС, — только они предприняли первую попытку выяснить, как зовут мальчика и где его родители. Милиционеры прибыли на место происшествия около восьми вечера.

Снова начались поиски — на этот раз родителей мальчика. То обстоятельство, что никто из них до сих пор не озаботился его судьбой, вызывало недоумение.

Петр Ус, главный государственный инспектор ГИМС МЧС России по Иркутской области: «Каждое патрулирование инспекции по маломерным судам выявляет, что родители в местах массового отдыха не смотрят за детьми, позволяют распитие спиртных напитков и невнимательно относятся к детям».

Скоро выяснилось, что родителей у Вани Шатханова не было. Оперативники вышли на опекунов мальчика. Которые рассказали: 10-летний подопечный без спросу убежал с дачи, где работала вся семья, купаться на залив. Когда произошла трагедия, они, опекуны находились на садовом участке. Проверку этих показаний сейчас проводит прокуратура Иркутского района.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)